Сценарий линейки, посвящённой открытию декады начальных классов
 Цель: торжественно объявить о предстоящей предметной неделе и огласить запланированные мероприятия.
Ход мероприятия
1. Звучит песня «Детство»
1. Ведущий:                                                                                                                                  Добрый день, дорогие ребята и уважаемые учителя! А день обязательно будет добрым. Иначе и быть не может, потому что с сегодняшнего дня начинается то, чего вы все так долго ждали «Декада начальных классов».
2. Ведущий:                                                                                                                             Казалось бы, одно и то же который день, который год.                                                                        И вновь, как в юности, тревожит очередного дня приход.
1. Ведущий:                                                                                                                                       Любой урок, любая встреча всех кладов на земле ценней,                                                        Ведь каждый школьный миг отмечен неповторимостью своей.
1.     Ведущий:                                                                                                                                   Сегодня праздник открытия «Декады начальных классов», в течение которой вы можете проявить себя и отличиться в любой области науки.                                                       С тех пор, как существует мирозданье, такого нет, кто б не нуждался в знанье. 
Какой мы не возьмем язык и век -  всегда стремился к знанью человек…
Слово предоставляется директору школы Чуркиной Т.А
2.     Чтение стихотворений.
1.Вам, друзья, скажу: без школы не смогу сейчас прожить,                                                             это, как не знать опоры, будто в шторм по морю плыть.
Нет, без школы я, пожалуй, растеряюсь, пропаду,
Я еще пока что малый - вот немного подрасту!..
Подрасту, окрепну, встану, научусь… Вперед пойду,
А пока что, врать не стану, я декады сильно жду!

2. Планета школьная кружится, как Земля,                                                                                         Идут уроки друг за дружкой торопливо.                                                                                                 В начальной школе все мы учимся, друзья,                                                                                  Декады все мы ждём нетерпеливо.
3. А  учусь я в третьем классе, свою школу я люблю.
Как приду, всем сразу: «здрасте», на весь класс я прокричу.

4.Я учу всегда уроки, и в кружки еще хожу. Свою школу очень милой я, ребята, нахожу.

5.В школе я  люблю учиться, и пятерки получать.                                                                                   А еще после каникул снова в школу вновь шагать.
6.Тетради в портфеле шуршали,
Что в жизни важнее, решали.
Тетрадка в линейку бормочет:
— Грамматика!
А в клетку тетрадка ворчит:
— Математика!
На чём примирились тетрадка с тетрадкой,
Для нас до сих пор остаётся загадкой.
7.Декада начальной школы нас радует каждый год.                                                                 Готовимся к ней мы заранее, у нас дел уж невпроворот.
Ведущий                                                                                                                                                         -Да, ребята, дел у нас невпроворот. Я думаю, что сегодня здесь собрались те, кто не любит лениться, а любит учиться. И мы будем это доказывать в течение всей недели. А сейчас посмотрим сценку про ленивого Вовочку.
(Играет мелодия песни «Учат в школе». Идет ученик тащит портфель, голова опущена, грустный).
-У меня портфель в руке с огромной двойкой в дневнике,  с тяжелой двойкой в дневнике.                                                                                    И ноги тащатся едва ,и опустилась голова. Как голова у цифры два.
(В комнату входит после работы мама. Все раскидано. Папа сидит читает газету) 
-Ох, батюшки, мой свет. Силушки уж моей нет. В доме целый тарарам.                                                     Здесь портфель, а книжки там. Как воспитывать мужчин? - Как скажи, так 100 причин.                                                                                               Тут же мне найдут ответ. Нету правды и слов нет.                                                                - Ну, отец, а ты, что скажешь? Может, ты мне все расскажешь -                                                            Почему наш сын бездельник? Почему он в понедельник аж три двойки получил? В классе он окно разбил. За уроки не садится. Сын во всём всегда ленится. —Отвечай мне, почему же?
Отец: Разогрей, мать, лучше ужин .Ты остынь, не приставай!
Мать: Вот те раз. Вот наказанье. А когда за воспитанье сына нашего возьмешься? Делом сам, когда займешься?
Отец: Ну, каким скажи ты делом? Ты сама куда глядела?
(Сын заходит) Дома я, а вы не знали, вы тут что ? Мы мяч гоняли.
Отец: Не клади лапшу на уши! Ты отца своего послушай.                                                             Почему под стулом книжки? Почему пенал в штанишках?                                                            Ну-ка быстро отвечай, ну-ка мне дневник давай, (садится на стул)
(Сын подходит к маме):
Мама, что случилось с папой? Папе шеф не дал зарплаты?
Мама: Ты не умничай, прошу!
Сын: Ну, несу уже, несу! Вот бери, не понимаю - новость, что ли там какая? Как всегда одно и то же. В школе знаете как сложно. Умножение, деление, скукота, ну нет терпения.
(Мама подходит к папе заглядывает в дневник.)
-Что у тебя с поведеньем, ожидать мне огорченья?
Отец: Лучше сесть мне на ежа, сын зарезал без ножа! Мать, любуйся - на страницах только двойки, единицы. Значит, будешь ты наказан!
Сын: - Да! Чуть, что - наказан сразу.
Отец: Так, гулять ты не пойдешь, заниматься день и ночь. Будешь сам решать задачи!
Мать: И читать!
Отец: Иначе …я сниму-ка свой ремень, знай же - тебе выбью лень.
Сын: - Ясно, сразу за ремень. В самом деле, как же лень!                                                     Ребятишкам нужна воля. Я бы отменил все школы-                                                                    Надоело мне учиться, вот бы, братцы ,мне жениться.
Ученик. Нет, мы не будем, как Вова лениться. Мы будем писать, читать и трудиться, Считать, состязаться, конечно, учиться. И это действительно нам пригодится.
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Ученик. Вот и всё, что мы успели вам сегодня показать. Но впереди у нас декада                      И мы хотим вам всем сказать: желаем вам цвести, расти, копить, крепить здоровье.               Оно для дальнего пути - главнейшее условие! Пусть каждый день и каждый час                           Вам новое добудет. Пусть добрым будет ум у вас, а сердце умным будет.
Ученик. Да, знания нужны везде - на суше, в космосе и на воде.                                           Народной мудрости уж сотни лет. Она гласит – «Ученье – свет».
Ученик. Мы всех учеников сегодня просим-
В школе хозяином быть, а не гостем. Школ много в городе, а эта-
Для вас, как неоткрытая планета, которую придётся вам открыть-
Любить, беречь, подольше сохранить.
Ведущий
Благодарим вас за вниманье.
Начнем неделю наших испытаний.
Заданья вы узнаете у ваших педагогов.
И будьте все внимательны, судить мы будем строго.


